Podziat na odpowiednie figury geometryczne

Powierzchnia wykopu o gt eboko scido h <6m
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| - pow. zmienna

Zmienia sie tylko gtebokosc h.
W przypadku wykopow do gtebokosci 6 m, powierzchnia wykopu uzalezniona jest tylko od zmiennej gtebokosci h (0 < h < 6 m). Pochylenie
skarp wynosi 1:1,5. Powierzchnig statg przy wykopie o gtebokosci do 6 m jest P,owu, @ statymi wielkosciami: B, cin = 1,5.
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p = (b, +c)h
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C= br +2 hr n n=15, dla skrocenia zapisu warto, obliczy¢ sobie i wprowadzi¢ statg szerokos¢ c.
d=hn n=15

P=2P_, t(B+2c)h+2[05hd
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W tym przypadku zmienia sie tylko gtebokos¢ h, = (h — 6). Pozostate wartosci beda wartosciami statymi: Prowu, N = 1,5, m=1,75, ho =6 m. Dla

skrécenia zapisu wygodnie jest wprowadzi¢ powierzchnie Py

PR'=2P,, +2M506d. d=h n=6n

e=h,m h,=h-6 m=175

(6+h) (h—6)m

P =R+ (B+20)h+ 28 Ne Zh)e P +(B+20)h+2

P, = B! +(B+2c)h+(6+h) (h—6)Myorida
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W tym przypadku zmienia sie tylko gtebokos¢ hs = (h — 12). Pozostate wartosci bedg wartosciami statymi: Pyowy, N = 1,5, m
ho = 6 m, h, = 12 m. Dla skrécenia zapisu wygodnie jest wprowadzié powierzchnie P,".

e=(12-6)m n=15, h,=h-12 m
f=(h-12)p p=2

+
P! =2P,, +2m5nh+2¥12)e

P, = P21+h(B+26)+2—(12J2’h) f=pten(B+2g+ 282N (-12) |

P,=P,'+h(B+2c)+(12+h)(h-12)p



